

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом директора
ДПТНЗ «Кролевецьке ВПУ»
№ 120-ОД від 15.04.2024

**Положення про проведення співбесіди
до Державного професійно-технічного навчального закладу
«Кролевецьке вище професійне училище» в 2024 році**

Співбесіди проводяться для вступу на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» (далі КР).

Конкурсний бал для вступу на основі КР на місця регіонального замовлення визначається як оцінка співбесіди.

Програми співбесід затверджує голова приймальної комісії закладу освіти не пізніше, ніж через місяць після набрання чинності Порядку прийому на навчання до закладів передвищої освіти в 2024 році.

Програми співбесід оприлюднюються на вебсайті закладу освіти. У програмах співбесід повинні міститися критерії оцінювання підготовленості вступників з двох предметів.

Для організації вступних випробувань у формі співбесіди створюється спеціальна комісія.

Головою комісії для проведення співбесіди призначається директор училища.

Заступником голови комісії для проведення співбесіди призначається один із заступників директора училища.

Членами комісії призначаються голови фахових комісій.

Повноваження комісії для проведення співбесіди визначаються директором училища відповідно до Положення про приймальну комісію Державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище».

Термін повноважень комісії для проведення співбесід становить один рік.

Голови фахових комісій щорічно складають і подають на затвердження голові Приймальної комісії всі необхідні екзаменаційні матеріали: програми співбесіди, критерії оцінювання, контрольні завдання із профільних предметів, тестові завдання тощо, які підписуються головою відповідної предметної комісії та затверджуються головою Приймальної комісії не пізніше, ніж через місяць після набрання чинності Порядку прийому на навчання до закладів передвищої освіти в 2024 році.

Сторонні особи без дозволу голови Приймальної комісії не допускаються до приміщень, де проводиться співбесіда.

Співбесіди проводяться відповідно до строків проведення закладом співбесід, підготовленого розкладу у спеціально виділених аудиторіях.

Під час проведення співбесіди вступникам забороняється використовувати підручники, засоби технічної інформації, мобільні телефони, калькулятори з розширеними функціями, навчальні посібники та інші

користуванням вступником під час співбесіди сторонніми джерелами інформації (в тому числі підказуванням), він відсторонюється від участі у співбесіді.

Результати співбесіди з вступниками оцінюються як конкурсний бал для вступу.

Інформація про результати співбесіди оголошуються вступникові в день її проведення. Апеляції на результати співбесіди розглядає апеляційна комісія закладу освіти.

Перескладання вступних випробувань не дозволяється. Матеріали вступних випробувань, включаючи відеозаписи співбесід, зберігаються не менше одного року, потім знищуються, про що складається акт.

Відомості щодо результатів вступних випробувань вносяться до ЄДЕБО.

Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням приймальної комісії) не з'явилися на співбесіду у визначений за розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому мінімального значення, а також особи, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до участі в конкурсному відборі не допускаються.

Строки оприлюднення рейтингового списку рекомендованих до зарахування за кожною конкурсною пропозицією (формується на основі конкурсного бала або розгляду мотиваційних листів) з повідомленням про отримання чи неотримання ними рекомендації за відповідним джерелом фінансування.